TEXNIKH MHXANIKH

IEK ATIOY AHMHTPIOY

AHAABEPHZ KQONZTANTINOZ MNME 1702 MHXANOAOTOZ EKMNAIAEYTIKOZ
AZKHZEIZ KAl EQAPMOIE: 3TO MAOHMA TH2 TEXNIKHZ MHXANIKHZ

E®PAPMOIH 1: NPOZOEZH ZYITPAMMIKQN AYNAMEQN

Na BpeBei n CUVICTAMNEVN TWV TTAPAKATW SUVAUEWY
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F1=28N F2= 10N F3=5N
Fpagiki péBodog

H ocuvioTapévn Twv SuvAPEWY O€ QUTH TNV TTEPITITWON TTPOKUTITEI AV TOTTOBETACOUNE UTTO
KAipaka TIG duvapelg F1, F2 kal F3 TV pia JETA TNV GAAN pe oTToladnTToTe oelpd BEAOUE.
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H ocuviotauévn (ZF) TTpOKUTITEI v EVWOOUNE To onueio O (apxn TTPWTNG
duvaung) ME To onueio A TTOU TTPOKUTITEI META TNV Evon OAWV TwWV OUVAUEWV.

H d1e0Buvon Tng ZF oupTritTel ye Tn d1EUBUVON TWV CUVIOCTWOWV TNG. TO PETPO
Qv JETPHOOUME PE TNV KAIJAKA TTOU £XOUNE TTPOETTIAEEEI TO Diavuoua OA Kail n
@opd opietal atmro TV apxn O TNG TpwTNG dUvaUNG TTPOG TO TEAOG A.

AvaAuTik pé6odog
10 BApa: Opioupe Tuxaia TTIa Popd Ba XPNOIPOTTOINCOUNE oAV OETIKN.
+
( ")
20 BApa: Npdgoupe Tov TUTTO TNG SIAVUOMATIKAG TTPAgNg TTou Ba

sl(Ts)\écroupt-::ZIf — Ifl+ IEZ + |f3

30 BAMa: Ao TN @opd TTou EXOUME ETTIAESEI WG BETIKA TTPOKUTITEI OTI N F1
Kal n F2 gival 0eTikég, evw n F3 gival apvnTikA. ‘ETol ypd@oupe:

2F=F1+F2-F3

4° BAMa: KAvouue avTIKOTAOTAON OTOV TTapatravw T0Tr0. 'ETO1 £X0UpE:

2F= 8N+10N-5N=18N- 5N =13N

» NMAPATHPHZH 1: Av 10 atroTéAeopa TToU BPAKAME TTPOEKUTITE
apVvNTIKO TOTE N @opd TNG ZF Ba ATaV avTifeTn a1rd TNV QOPd TTOU
EpEiIC OEWPROANE WG BETIKA.
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EQPAPMOIH 2: NMNp6cBeon duo cuvTpeXouowyv dUVANEWY

Na utroAoyioeTe TN cuvicTaPévn OUVANN TWV TTOPAKATW OUVAHUEWV.
F1= 10N
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F2= 20N

1° BApa: Kataoksu noapaAAnAoypdiipiou

i.  Amo 1o téhog TnG Suvaung F2 pépvoupe mapaAAnin oto popéa tng Suvaung F1

F1 /
F2

ii.  Amo 1o télog tng dUvaung F1 pépvoupe mapaAAnAn oto popéa tng Svaung F2
F1 C /B

F2

iii.  2to mapaAAnAdypappo OABC mou oxnuatiotnke pépvoupe tn Staywvio OB

) A

iv.  Ztn ouvéxela umoloyiloupe To pPETpo TG IF armo tov TUTo:
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SF = |F12 + F22 4 2% F1* F2* quvg

SF =102 + 202 + 2*10%20*1/2
SF =+/100 + 400 + 200

>F =/700

>F =10-/7N

v. T vanpoodlopicoupe tn StevBuvon tng 2F umoAoyiloupe tn ywvia 6

*
P 7
F2+F1*ocuvveg

10+"3
2

20+1O*:L
2

*
£¢0 = ﬂ
25

£PO = ? = 0,346

£QO =

0 =1912°

» MAPATHPHZH 1: Ztnv wootnta £$6=0,346 autd mou Paxvou e elval P ywvio 6mou n
edamropévn TG elvat 0,346. MNa va Bpoupe autn T ywvia 1 Ba XpnoLLOMOLCOUE
TIVOKEG N} TNV avtiotpodn cuvaptnon .
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» MAPATHPHZH 2: X& 1repirTwon Tou ol QopEig TwV SuVvApEwY
oxnuarifouv ywvia 90° oTo onueio TopAg(TEUvovTal KABETA)

F14

v

_|90°
F2
TOTE O TUTTOG UTTOAOYICHOU TG OUVIOTAMEVNG YiVETAI:
SF = 3F12 + 5F 22
£¢0 = F1/F2

Adou nu90=1 kat cuv90=0

EDAPMOrH 3: MNp6oBson MEPLOCOTEPWV CUVTIPEXOUOWV SUVALEWV

Na BpeBei n ouVICTAHEVN TWV MAPAKATW SUVAUEWV.

1=10N 30° F2=20N
0° N
./ 450
F3=30N

1° BAua: TomoBetol e TIC SuVApELS o cuoTtnua afovwy X-J. To onueio O mpénet va Tautiletot
LLE TRV opXN) TWV afOVwV. YIOAOYi{oupE TIG ywvieg tou oxnuatifouv ot F pe tov aova X
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F1 F2
/ 1=30 $2=60°
0 \ >
O345° F3

2° BAua : avaAvoupe TG Suvauelg F1,F2,F3 os ouviotwoeg F1x,F2x,F3x kot
F1,F2U,F30.
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3° BrMa: uttoAoyifouE TIC CUVIOTWOES

F1x = F1* cuvgl =10*ovv30 =10*+/3/2 = 5+/3N
F2x = F2*ouvg2 = 20* ocvv45 =20*+/2/2 =10+/2N
F3x = F3*cuvg3=30*cvv60 =30*1/2 =15N

Fly = F1*nugl =10*1u30 =10*1/2 = 5N
F2y = F2*nug2 = 20* nud5 = 20*/2/2 =10~/2N
F3y = F3*u¢3=30*nu60 = 30*~/3/2=15+/3N

4° BrApo: MpooBEtoupe TI§ ouvioTwoeg Fx kat FY. H mpooBeon Ba yivel 6mwc Kot oTnv nepintwon g
edappoyng 1 «mpdobeon CUYYPOUUKWY SUVAUEWVYY

Oewpolpe BeTikn dopa yLa Tig Fx +

(— )
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YFx = F1x + F 2x + F 3x
YFx =-5v3+10~/2 +15
>Fx=-8,60+1414 +15
>Fx=20,48N

Oewpolpe Betikn dopayatic FP  + ( )

Zlfw = Iflw + |321,y+ If?ny
SFy =-5-10*/2 +15*/3
>Fy =-19,14 + 25,98

>Fy =6,84N

5° BAua: Me tn péBodo tou mapoAAnAoYpAUpoU OTIwE oTnVv edappoyr 2 Ba UTTOAOYICOUE TN
OUVLOTAWEVN TWV SUVAPEWV ZFX Kot ZF.

o ™ SFX

SF 51
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SF = SFX2+2F 2
SF = /20,482 + 6,842
SF = 21,59N

>Fy 6,84
SFx 21,59
— §=17,57"

=0,3168 =

Eg0 =

EQAPMOrH 4" : YroAoylopnog kévipou Bapoug cUvOeTnG eEMLPAVELOS

Na urtoAoyLOTEL TO KEVTPO BAPOUG TNG TTAPOKATW ETLPAVELAG.
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BAua 1°: Mpocapudloupe To maparmdvw oXoa 6€ cUOTNHO ASOVWY X-1 .
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Brjpa 20 : Xwpiloupe to oUVOeTO cwpa o€ MIPAVELEC TIC OTtOleG yvwpiloupe Ta KEVTpa BAPOUG.
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‘Etol éxoupe Tpia opBoywvia. Eotw 1 1o 0pBoywvLo pe To KITPpLVo xpwia, 2 To opBoywvLo HE To
KOKKLVO XpWwHoL Kot 3 To 0pBOYwVLO LE TO UMAE XpWHA.
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30 Bripa: BPLOKOUE TLC TETUNMUEVEG KOLL TLG TETAYUEVEC TWV KEVTPWY BAPOUC TWV EMLUEPOUG
opBoywviwv.

K1 ( Xk1,Wk1) >K1(6,19)
K2(XK2, WKk2)-> K2(6,11)
K3(XK3, Wk3)> K3(6,3)

40 BrApa: YToAoyi¢oupe To EURABOV TWV ETTINEPOUG ETTIPAVEIWV
E1=6 *12=72 cm?

E2=10*8=80 cm”

E3=6*12=72cm’

5° BAua: uttoAoyi{oude TNV TETUNPEVN Kal TETayUéVN Tou KEvTpou Bapoug TnG
oUVOETNG ETTIPAVEIOG XPNOIKMOTTOIVTAG TOUG TTAPAKATW TUTTOUG.
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~ 1I*El+ y2*E2+ y3*E3
- El+E2+E3

_ 6*72+6*80+6*72

- 72+80+72

432 4480 + 432

224
= 1344 =6cm
224
w1*El+ywy2*E2+w3*E3
El+E2+E3

19*72+11*80+3*72

WK =
2+80+72
~ 1368 +880 + 216

224

XK

XK

XK

XK

K=

VK

WK = 2454 =11cm
224

Apa 10 KEVTPO BApog Tou ocwpaTtog Ba BpiokeTal oTo onueio K (6,11)

+ [Mapatipnon 1 : Katd tov mpoadiopioud TwV KEVTPWY BApWV Twv
ETMPNEPOUG CWHPATWY OV EEXVAUE Va TTPOCOETOUNE TNV ATTOOTOCH ATTO TNV
oTToia EEKIVAE.

+ [Mapartipnon 2: Av oTnv gUvOeTn m@Aveia UTTAPXEI KATTOIO OTTI) TOTE OTOV
uTTOAOYIONO TOU onueiou K avTi va TTpocBETOUE aQaIPOUE.



